

ЛИЦЕНЗИОННЫЙ ДОГОВОР-ОФЕРТА
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Российская Федерация, г. Москва 







Дата опубликования: 12.02.2021
Настоящая Оферта содержит условия Лицензионного договора (далее-Договор) на использование результатов интеллектуальной деятельности, поименованных в Спецификации на предоставляемое право, являющейся неотъемлемой частью Договора, и является публичным предложением от лица  Лицензиара, именуемого в дальнейшем, «Правообладатель» к заключению Договора в соответствии со ст. 437 Гражданского Кодекса РФ. 

Договор  признается заключенным с момента акцепта Оферты Лицензиатом (далее – «Пользователь»). Под Акцептом Оферты в целях заключения  Договора понимается оплата Пользователем лицензионного вознаграждения, либо начало использования Пользователем  результата интеллектуальной деятельности, в зависимости от того, какое событие наступит раньше.

ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

В целях данного Договора данные термины используются в следующих значениях:

Акцепт Оферты – полное и безоговорочное принятие Оферты путем оплаты Пользователем лицензионного вознаграждения, либо начала использования Пользователем  Объекта права, в зависимости от того, какое событие наступит раньше. 
Оферта – настоящий документ «Лицензионный договор-оферта», размещенный в сети Интернет по адресу https://skrin.ru 
Объект права – результат интеллектуальной собственности (программа для ЭВМ, база данных) поименованные в Спецификации на предоставляемое право, являющейся неотъемлемой частью Лицензионного договора.

1.
ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА
1.1 
Предметом Договора является передача Правообладателем неисключительных прав использования Объекта права на условиях простой (неисключительной) лицензии (далее – «Право»). Наименование Объекта права, объем, срок и вид лицензии устанавливается в выставленных Правообладателям счетах и/или Акте приема-передачи права (Далее-Акт). 
1.2 
Объект права, указанный в Спецификации, предназначен для юридических лиц и физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, с целью использования во внутренней хозяйственной деятельности, в том числе для подготовки отчетов и других внутренних документов Пользователя.
 1.3
Правообладатель гарантирует, что Объект права является результатом интеллектуальной деятельности Правообладателя и защищается законодательством Российской Федерации. Правообладатель обладает всеми необходимыми правами на предоставление Пользователю простой (неисключительной) лицензии на использование Объекта права.
1.4 
Доступ к Объекту права предоставляется через сеть Интернет, на основании регистрации (создания учетной записи, защищенной паролем) Пользователя в учетной системе Правообладателя путем присвоения ему системного имени (логина). Доступ предоставляется без ограничения по времени (за исключением периода времени профилактических работ). Одно системное имя позволяет идентифицировать Пользователя и дает возможность использовать Право с одного компьютера. 
1.5 
Днем передачи Правообладателем Пользователю Права  считается день регистрации Пользователя в учетной системе Правообладателя и передача ему системного имени на адрес электронной почты, указанной Пользователем. Дальнейшая пролонгация срока действия Права осуществляется при каждом последующем Акцепте Оферты. Факт предоставления Пользователю Права или его пролонгации оформляется Актом. Право считается предоставленным Пользователю с даты, указанной в Акте.
1.6 
Отчет Пользователя об использовании предоставленного Права Правообладателю не предоставляется.
1.7 
Правила пользования Объектом права (далее - «Правила пользования») размещены в свободном доступе в сети Интернет на сайте Правообладателя https://skrin.ru и являются составной частью Договора. 
2 .ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН
2.1 Правообладатель обязуется:

2.1.1. обеспечить  бесперебойное функционирование Объекта права период действия Права;

2.1.2. не изменять содержание информации, используемой в Объекте права, полученной от третьих лиц (официальных источников информации).

2.1.3
не позднее дня начала действия Права - следующий рабочий день после зачисления лицензионного вознаграждения на расчетный счет Правообладателя (в случае предоплаты) или дня регистрации Пользователя в учетной системе Правообладателя и передачи ему системного имени – предоставить доступ к Объекту права; 
2.1.4 
в течение 5 (Пяти) рабочих дней с начала периода действия Права  предоставлять Пользователю Акт. Акт, счет на оплату направляются Пользователю одним из следующих способов:

- 
сканы документов по электронной почте, с последующим предоставлением оригиналов документов по почте. 

- 
по средствам системы электронного документооборота с использованием квалифицированной электронной подписи (КЭП) на основании отдельно заключенного Сторонами соглашения о применении электронного документооборота.

2.2  Правообладатель вправе: 
2.2.1 по своему усмотрению осуществлять наполнение Объекта права: размещать, добавлять, изымать информацию;
2.2.2 использовать доступные технические средства для контроля за использованием Пользователем системного имени;
2.2.3 в случае непоступления на расчетный счет Правообладателя вознаграждения в срок, указанный в счете,  Правообладатель получает право приостановить доступ к Объекту права  до выплаты Пользователем причитающегося Правообладателю вознаграждения;
2.2.4 проводить смену системного имени Пользователя, а также проверки правильности использования Пользователем системного имени, в порядке, указанном в Правилах пользования;

2.2.5 в одностороннем порядке пересматривать размер вознаграждения. Правообладатель не имеет право изменять размер оплаченного лицензионного вознаграждения и/или размер лицензионного вознаграждения уже переданного  Права. 
2.2.6 блокировать доступ Пользователя к Объекту права при нарушении последним  обязательств, указанных в Правилах пользования;

2.2.7. проводить профилактические работы, в периоды времени, указанные в Правилах пользования.

2.3 Пользователь вправе:

2.3.1. использовать предоставленное Право в пределах, предусмотренных Договором;
2.3.2. получать круглосуточный доступ к Объекту права за исключением времени проведения профилактических работ.

2.4 Пользователь обязуется:

2.4.1
своевременно оплачивать вознаграждение за предоставляемое Право;
2.4.2
 создать уникальный пароль для получения доступа к Объекту права;
2.4.3
 не передать системное имя и пароль третьим лицам;
2.4.4 
соблюдать ограничения при работе с Объектом права, установленные в Правилах пользования. Уведомить Правообладателя о сбое в работе; 
2.4.5 
извещать Правообладателя о случаях неправомерного использования  системного имени и пароля третьими лицами;
2.4.6 подписывать Акт и направлять Правообладателю один подписанный экземпляр Акта либо мотивированный отказ от его подписания в течение 5 (Пяти) рабочих дней со дня его получения. Если в указанный срок Пользователь не направил Правообладателю экземпляр подписанного Акта либо мотивированный отказ от его подписания, Право считается предоставленным Пользователю в полном объеме и надлежащим образом;
2.4.7 
самостоятельно и за свой счет осуществить подключение к сети Интернет;
2.4.8 
соблюдать Правила пользования Объектом права.

3. РАЗМЕР ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ И ПОРЯДОК ОПЛАТЫ
3.1 
Размер лицензионного вознаграждения определяется тарифами Правообладателя, указанными на сайте Правообладателя и устанавливается в выставленных Пользователю счетах и/или Актах. 
3.2 
Лицензионное вознаграждение за предоставленное Право на Объекты права зарегистрированные в Едином реестре российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных не облагается НДС в соответствии с пп. 26 п. 2. ст. 149 НК РФ, на остальные Объекты права облагается НДС по ставке 20%. Информацию о внесении Объекта права в Единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных Правообладатель публикует на сайте https://skrin.ru. 
3.3 
Пользователь обязан произвести оплату лицензионного вознаграждения за предоставленное Право  в течение срока, указанного в счете.
3.4 
Все расчеты по Договору осуществляются в валюте Российской Федерации посредством безналичного перечисления денежных средств на расчетный счет Правообладателя.

3.5 
Днем оплаты лицензионного вознаграждения в порядке предоплаты признается следующий рабочий день с момента поступления денежных средств на расчетный счет Правообладателя. Днем оплаты лицензионного вознаграждения за предоставленное право считается день зачисления денежных средств на расчетный счет Правообладателя. По просьбе Правообладателя Пользователь предоставляет копию платежного поручения с отметкой банка о принятии к исполнению.

3.6 
Правообладатель имеет право в одностороннем порядке пересматривать размер лицензионного вознаграждения путем публикации новых тарифов на сайте Правообладателя. Новые тарифы на использование Объектов права вступаю в силу с даты их публикации на сайте Правообладателя. Правообладатель не имеет право изменять размер оплаченного лицензионного вознаграждения и/или размер лицензионного вознаграждения уже переданного  Права. 

4. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
4.1.
За неисполнение или ненадлежащее исполнение условий Договора Стороны несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4.2 
Правообладатель не несет ответственности за отсутствие доступа к Объекту права по причинам, не зависящим от Правообладателя, в том числе при неисправности технического оборудования Пользователя, а также в случае неисправности каналов доступа в Интернет.

4.3 
Правообладатель не является владельцем информации, содержащейся в Объекте права, и  не несет ответственность за  ее полноту и достоверность, информация предоставляется  Пользователю по принципу «как есть» и «как доступно» без каких-либо гарантий, условий и заверений.

4.4 
Правообладатель не несет ответственности, в том числе за убытки и/или упущенную выгоду, за любые другие экономические последствия, которые наступили или могут наступить в предпринимательской деятельности Пользователя, в результате использования Пользователем информации, полученной им из Объекта права.

4.5 
Правообладатель не несет ответственность за отсутствие у Пользователя доступа к информации заблокированной  решением уполномоченного государственного органа, а также отсутствие доступа к информации, содержащейся  в Объекте права, по решению или вине третьего лица (официального источника информации).

4.6 
При нарушении Пользователем обязательств, указанных в Правилах пользования, доступ Пользователя к Объекту права прекращается с компенсацией причиненных убытков, в соответствии с частью 4, разделом VII Гражданского кодекса Российской Федерации. Нарушение Правил пользования Объектом права устанавливается на основе анализа статистических и иных данных, полученных техническими средствами Правообладателя и/или данных третьих лиц, проводимого техническим подразделением Правообладателя совместно с представителем Пользователя. При обнаружении факта нарушения Правил пользования Правообладатель уведомляет об этом Пользователя в течение 1 (Одного) дня со дня обнаружения факта. Пользователь обязан в течение следующего дня после даты получения уведомления направить к Правообладателю своего представителя для составления двухстороннего акта о нарушении Правил пользования. 

4.7 
При невозможности использовать Право (отсутствие доступа к Объекту права) более одного рабочего дня по вине Правообладателя (сбой в работе сервера по вине Правообладателя, не передача системного имени в срок определенный Договором), Пользователь имеет право требовать от Правообладателя продления срока предоставления Права на  период времени, соответствующий времени отсутствия доступа к Объекту права. При условии, что факт и время отсутствия доступа к Объекту права были зафиксированы Сторонами в тот же день, путем обращения Пользователя к Правообладателю. Порядок обращения Пользователя к Правообладателю, указан в Правилах пользования.

4.8 
При нарушении сроков оплаты  лицензионного вознаграждения за предоставленное Право, предоставляемое по Договору, Пользователь по письменному требованию Правообладателя уплачивает последнему пени в размере 0,5% (Ноль целых пять десятых процента) от просроченной  к оплате суммы вознаграждения за каждый день просрочки его оплаты .

4.9 
В случае установления факта передачи Пользователем системного имени либо информации из Объекта права третьим лицам, Пользователь уплачивает в бесспорном порядке в пользу Правообладателя штраф в двукратном размере суммы лицензионного вознаграждения за период действия Права. Доступ Пользователя к Объекту права приостанавливается до даты поступления суммы штрафа на расчетный счет Правообладателя. 

4.10 
Уплата неустойки (штрафа, пени) производится в течение 15 (Пятнадцати) рабочих дней со дня предоставления соответствующего счета взыскивающей Стороной Стороне, с которой неустойка взыскивается. Уплата неустойки не освобождает Стороны от исполнения своих обязательств по Договору.

4.11 Максимальный размер ответственности Правообладателя в любых случаях (включая убытки, неустойку, проценты за пользование чужими денежными средствами) ограничивается суммой в размере 10 000,00 (Десять тысяч рублей 00 копеек).

4.12 Стороны не несут ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств по Договору вследствие наступления обстоятельств непреодолимой силы (форс-мажор). Обстоятельствами непреодолимой силы являются непредотвратимые при данных условиях обстоятельства (в том числе стихийные бедствия, военные действия, принятие государственными органами или органами местного самоуправления нормативных или правоприменительных актов, аварии на предприятиях, сбои в сети электропитания, повлекшие за собой, повреждение оборудования, обеспечивающего бесперебойную работу серверов), находящиеся вне разумного предвидения и контроля Сторон. Сторона, ссылающаяся на обстоятельства непреодолимой силы, обязана в течение 5 (Пяти) рабочих дней с момента наступления таких обстоятельств письменно известить другую Сторону о наступлении подобных обстоятельств в письменной форме с приложением подтверждающих документов. Извещение должно содержать данные о характере обстоятельств, оценку их влияния на возможность исполнения Стороной своих обязательств по данному Договору, а также предполагаемые сроки их действия.

4.13 
Срок выполнения Стороной обязательств по Договору отодвигается соразмерно времени, в течение которого действуют обстоятельства непреодолимой силы. В случае прекращения обстоятельств непреодолимой силы для Стороны Договора, такая Сторона в течение 3 (Трех) рабочих дней письменно извещает другую Сторону о прекращении обстоятельств непреодолимой силы и о начале срока исполнения Договора.

5. СПОСОБЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРАВА

Способы использования права указаны в Правилах пользования, размещенных на сайте Правообладателя https://skrin.ru.
6. СРОК ДЕЙСТВИЯ И ИЗМЕНЕНИЕ УСЛОВИЙ ДОГОВОРА И ОФЕРТЫ
6.1 
Оферта вступает в силу с даты опубликования и действует до момента отзыва Правообладателем.
6.2 
Правообладатель оставляет за собой право вносить изменения в условия Оферты, включая Правила пользования, и/или отозвать Оферту в любой момент по своему усмотрению. В случае внесения изменений в Оферту (Правила пользования), такие изменения вступают в силу с момента опубликования измененного текста в сети Интернет по адресу https://skrin.ru. 
6.3 
Акцептом Оферты Пользователем, заключается  Договор, согласно статье 438 Гражданского кодекса Российской Федерации. 

6.4 
Договор вступает в силу с момента Акцепта Оферты Пользователем и действует в течение срока действия лицензии (Права).

6.5 
Пользователь соглашается и признает, что внесение изменений в Оферту и/или Правила пользования влечет за собой внесение этих изменений в заключенный и действующий между Пользователем и Правообладателем Договор, и эти изменения в Договор вступают в силу одновременно с такими изменениями в Оферту и/или Правила пользования.
6.6 
В случае отзыва Оферты Правообладателем в течение срока действия Договора, Договор считается действующим до окончания срока действия уже оплаченной или переданной лицензии.

6.7 
Любая из Сторон имеет право в одностороннем порядке расторгнуть Договор путем направления другой Стороне письменного уведомления не позднее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до окончания оплаченного периода действия Права. 
6.8 
Расторжение Договора не является основанием для прекращения срока действия Права, за которое Правообладателем было получено лицензионное вознаграждение, и для возврата ранее уплаченного лицензионного вознаграждения. 

7. ЗАВЕРЕНИЯ ОБ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ

7.1 
Стороны предоставляют друг другу заверения о следующих обстоятельствах, имеющих значение для заключения Договора, его исполнения или прекращения:
7.1.1 Сторонами получены все необходимые согласия и одобрения на заключение и исполнение Договора, при этом Сторонами соблюден порядок совершения сделок, установленный законом и уставом, а также иными внутренними документами Сторон, в том числе крупной сделки и (или) сделки с заинтересованностью, если это необходимо;

7.1.2 Договор носит исполнимый характер для Правообладателя, Правообладатель гарантирует Пользователю:

-
Правообладатель обладает всеми вещными и/или исключительными/неисключительными правами для передачи имущественных прав на использование Объекта права Пользователем;
-
информация, используемая в Объекте права, получена  им на законных основаниях;
-
Правообладатель является юридическим лицом, созданным и зарегистрированным надлежащим образом в соответствии с требованиями действующего законодательства, не находится в процессе реорганизации  (за исключением реорганизации в форме преобразования), банкротства, ликвидации.

7.1.3
Договор носит исполнимый характер для Пользователя, Пользователь гарантирует Правообладателю:

-
Пользователь обладает достаточным имуществом для исполнения Договора;

-
Пользователь является юридическим лицом, созданным и зарегистрированным надлежащим образом в соответствии с требованиями действующего законодательства, не находится в  процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме преобразования), банкротства, ликвидации;
-
целью использования информации, полученной из Объекта права, является внутренне использование для осуществления хозяйственной деятельности Пользователя;
-
осознает и принимает запрет Правообладателя на передачу информации (данных) третьим лицам как в течение срока действия Договора, так и за его пределами без ограничения срока.
8. АНТИКОРРУПЦИОННАЯ ОГОВОРКА

8.1 
При исполнении своих обязательств по Договору Стороны обязуются соблюдать и обеспечить соблюдение их работниками требований российского антикоррупционного законодательства, а также не совершать коррупционные правонарушения, предусмотренные применимыми для целей Договора нормативными актами о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем и о противодействии коррупции. 
Коррупционными правонарушениями являются:  прямо или косвенно, лично или через посредников предложение, обещание, получение/дача взятки, коммерческий подкуп, предоставление/получение выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав, выгод неимущественного характера любыми лицами и от любых лиц, в том числе представителей органов государственной власти, муниципальных органов, коммерческих и некоммерческих организаций, иностранных должностных лиц, органов и организаций, для оказания влияния на их решения, действия/бездействие с целью получения или сохранения каких-либо неправомерных преимуществ или иных неправомерных целей для себя, для бизнеса или для третьих лиц (далее – Коррупционные правонарушения). При исполнении своих обязательств по Договору Стороны, их аффилированные лица, работники или посредники обязуются не совершать Коррупционных правонарушений.

8.2 
При наличии у Стороны доказательств, что произошло или может произойти Коррупционное правонарушение, Сторона обязуется уведомить об этом другую Сторону в письменной форме с указанием на соответствующие факты (далее – Уведомление) и вправе не исполнять обязательства по Договору (приостановить исполнение обязательств) до получения подтверждения от другой Стороны, что Коррупционное правонарушение не произошло или не может произойти. Указанное подтверждение должно быть предоставлено другой Стороной в течение 10 (Десяти) рабочих дней со дня получения Уведомления. Сторона при получении достоверной информации о совершении Коррупционного правонарушения и при соблюдении положений настоящего пункта  вправе отказаться от исполнения Договора  в порядке предусмотренном п. 6.2. Договора.
9. КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ
9.1 
Конфиденциальная информация это любая информация и документы, связанные с заключением, исполнением, расторжением Договора. К конфиденциальной информации относят сведения о денежных потоках Стороны, платежах и переводах; отчеты Стороны, записи, финансовые показатели, бизнес-планы или предложения; корпоративные и технические  данные Стороны; персональные данные сотрудников Стороны, уполномоченных на исполнение Договора, в том числе персональные данные сотрудников, ставшие известные Стороне в ходе исполнения Договора; содержание устных переговоров Сторон, их переписка, телефонные переговоры, а также информация об их развитии и стратегиях, технических знаниях. Коммерческой тайной являются процедуры, ноу-хау, изобретения, разработки, технические характеристики, планы, коды доступа, усовершенствования, концепции, идеи, программы по разработанным продуктам. К коммерческой тайне относят сведения любого характера (производственные, технические, экономические, организационные и другие). К коммерческой тайне относят сведения о результатах интеллектуальной деятельности, а также сведения о способах осуществления профессиональной деятельности. Коммерческой тайной является информация, которая имеет действительную или потенциальную коммерческую ценность в силу неизвестности ее третьим лицам в силу отсутствия свободного доступа к ней на законном основании и в отношении которой обладателем таких сведений введен режим коммерческой тайны. 

9.2. 
Получение конфиденциальной информации, в том числе информации составляющей коммерческую тайну, неправомерными способами, не допускается. Сторона, получающая информацию не вправе получать информацию, если знает или имеет основания полагать, что такое получение неправомерно или осуществляется с помощью неправомерных средств.
9.3 
Сторона, раскрывающая конфиденциальную информацию вправе в любое время потребовать от Стороны получающей информацию вернуть конфиденциальную информацию или потребовать её уничтожения, направив такой Стороне соответствующее уведомление в письменной форме. В течение 15 (Пятнадцати) календарных дней после получения соответствующего уведомления Сторона, получающая конфиденциальную информацию, обязана вернуть все оригиналы, содержащие конфиденциальную информацию и уничтожить все её копии, подтвердив документально факт уничтожения конфиденциальной информации. 

9.4 
Раскрытие информации допускается по требованию уполномоченных государственных органов, с уведомлением Стороны о раскрытии в течение 3 (трех) рабочих дней со дня ее раскрытия.

9.5 
В целях исполнения Федерального закона от 27.07.2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных», Стороны обязуются предпринять все необходимые правовые, организационные и технические меры для соблюдения правил и принципов их обработки, установленных применимыми нормативно-правовыми актами Российской Федерации и иными законами и подзаконными актами. 

9.6 
Сторона, осуществляющая передачу персональных данных субъекта персональных данных другой Стороне в рамках Договора, выступает в роли оператора персональных данных и поручает обработку персональных данных другой Стороне. При этом поручение оператора считается выданным на условиях, установленных Договором, если при передаче персональных данных оператором не установлено иное. Сторона, которая поручает обработку персональных данных другой Стороне, гарантирует наличие согласия субъектов персональных данных в форме соответствующей требованиям действующего законодательства РФ (если иное не предусмотрено федеральным законом). 

Сторона, осуществляющая обработку персональных данных по поручению другой Стороны, обязана соблюдать принципы и правила обработки персональных данных, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных». 

9.7 
Конфиденциальная информация не включает в себя информацию, которая:

-
была или стала публично известной не в результате ее раскрытия любой Стороной и/или ее представителем;

-
была или стала известной Стороне и/или ее представителям на не конфиденциальной основе до момента ее раскрытия Стороной, при условии, что такой источник, по имеющимся у Сторон сведениям, не связан никакими соглашениями по охране ее конфиденциальности, и ни перед кем не несет никаких обязательств по охране ее конфиденциальности;

-
была или стала известной Стороне из источника иного, чем от Стороны, раскрывающей информацию и/или ее представителей (руководство, работники);

-
была законно во владении Стороны до момента, когда конфиденциальная информация была передана Стороне раскрывающей Стороной или от ее имени и по ее поручению, при условии, что источник такой информации не связан никакими соглашениями по охране ее конфиденциальности, и ни перед кем не несет никаких обязательств по охране ее конфиденциальности;

-
была получена Стороной от третьего лица, уполномоченного раскрывать ее Стороной, раскрывающей информацию;

-
была получена Стороной самостоятельно и не основана на конфиденциальной информации Стороны, раскрывающей информацию.

9.8 
Сторона обязуется воздержаться от предоставления полученной конфиденциальной информации любым способом в распоряжение третьих лиц, за исключением законных требований государственных органов.

9.9 
Сторона, получающая информацию, обязуется использовать конфиденциальную информацию исключительно в целях исполнения Договора в течение всего срока действия Договора, а также в течение 3 (Трех) лет с момента прекращения его действия.

10. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ
10.1
Взаимоотношения Сторон, не урегулированные Договором, определяются законодательством Российской Федерации.

10.2 
Стороны не вправе передавать свои права и обязанности, вытекающие из Договора третьим лицам без предварительного письменного согласия на то другой Стороны.

10.3 
Все споры или разногласия, связанные с  исполнением Сторонами разрешаются путем переговоров между их уполномоченными представителями. Сторона, получившая претензию от другой Стороны, обязана ее рассмотреть и дать другой Стороне письменный ответ в 15 (пятнадцати) календарных дней со дня ее получения. Если споры не могут быть разрешены путем переговоров, то спорные вопросы передаются на рассмотрение в арбитражный суд г. Москвы.

10.4 
Применяя термин «рабочий день» для определения сроков исполнения обязательств по Договору, Стороны понимают промежуток времени с 9-00 до 18-00 по московскому времени за исключением выходных (суббота, воскресенье) и нерабочих праздничных дней, согласно законодательству Российской Федерации. Под термином «рабочий час» Стороны понимают астрономический час в пределах рабочего дня. 
10.6 
В случае изменения своего наименования, местонахождения, номера контактного телефона и банковских реквизитов Стороны обязуются в течение 10 (Десяти) рабочих дней письменно уведомить об этом друг друга, при этом заключение Дополнительного соглашения не требуется. До получения письменного уведомления об изменении адресов и платежных реквизитов все действия, совершенные Сторонами по старым реквизитам другой Стороны, считаются совершенными законно и засчитываются в выполнение ими своих обязательств.

10.7
Стороны признают факсимильное воспроизведение подписей и печатей действительными и имеющими юридическую силу, при этом направление другой стороне оригинала документа обязательно. Стороны несут ответственность за достоверность подписи. Бремя доказывания тех или иных фактов по Договору и подлинности Договора лежит на обеих Сторонах.
РЕКВИЗИТЫ ПРАВООБЛАДАТЕЛЯ
Полное наименование:
Общество с ограниченной ответственностью «Система комплексного раскрытия информации и новостей»

Сокращенное наименование: ООО «СКРИН»

Место нахождения: 
105318, г. Москва,  вн. тер.г . муниципальный округ Соколиная гора,  ул. Вельяминовская, дом  34, стр. 31, эт. 3, пом. I, ком. 48
ОГРН 1217700024695 

ИНН 9719011583, КПП 771901001
Банковские реквизиты:

Р/с 40702810700000004706

в Банк ВТБ (ПАО) г. Москва

К/с 30101810700000000187

БИК 044525187

Телефон:(495) 787-17-67, Электронная почта: 
sales@skrin.ru
СПЕЦИФИКАЦИЯ НА ПРЕДОСТАВЛЯЕМОЕ ПРАВО
к Лицензионному договору-оферте
(редакция от 12.02.2021, утв. Приказом от 12.02.2021 № 7-о)
	Объекты Права

	1.

	Наименование, описание Объекта права:
	База данных «СКРИН». Представленная в объективной форме систематизированная информация о юридических лицах (всех организационно-правовых форм) и индивидуальных предпринимателях, отобранная по критериям оценки  финансово-хозяйственной деятельности и критериям благонадежности, определенным ФНС России. 
Сведения о составе информации, содержащейся в базе данных, размещены в Правилах пользования.

База данных может использоваться с целью проявления должной осмотрительности при выборе деловых партнеров, а также оценки финансовых вложений. 

Web –версия. Доступ к Объекту права предоставляется через web-сайт https://kontragent.skrin.ru,  исключительные права на который принадлежат Правообладателю. Право на использование web-сайта включено в простую неисключительную лицензию на использование Объекта права.

	2.

	Наименование, описание Объекта права:
	База данных «СКРИН Контрагент». Представленная в объективной форме систематизированная информация о юридических лицах (всех организационно-правовых форм) и индивидуальных предпринимателях, отобранная по критериям оценки  финансово-хозяйственной деятельности и критериям благонадежности, определенным ФНС России. 
Сведения о составе информации, содержащейся в базе данных, размещены в Правилах пользования.

База данных может использоваться с целью проявления должной осмотрительности при выборе деловых партнеров. 

Web –версия. Доступ к Объекту права предоставляется через web-сайт https://kontragent.skrin.ru,  исключительные права на который принадлежат Правообладателю. Право на использование web-сайта включено в простую неисключительную лицензию на использование Объекта права.

	3.

	Наименование, описание Объекта права:
	База данных «СКРИН Маркетинг и Закупки». Представленная в объективной форме систематизированная информация о юридических лицах (всех организационно-правовых форм) и индивидуальных предпринимателях, отобранная по критериям, позволяющим получить наиболее полную информацию о поставщиках и покупателях товаров (услуг, работ), участвующих в закупках, с целью выбора поставщика, участия в системе  закупок, определения рыночной цены товара (работ, услуг), анализа рынка по региону (отрасли).

Сведения о составе информации, содержащейся в базе данных, размещены в Правилах пользования. 

База данных может использоваться с целью поиска информации в системе государственных закупок и анализа рынка в конкретном регионе (отрасли).

Web –версия. Доступ к Объекту права предоставляется через web-сайт https://marketing.skrin.ru,  исключительные права на который принадлежат Правообладателю. Право на использование web-сайта включено в простую неисключительную лицензию на использование Объекта права.

	4.

	Наименование, описание Объекта права:
	База данных «СКРИН ПОД/ФТ».  Представленная в объективной форме систематизированная информация о юридических лицах (всех организационно-правовых форм), индивидуальных предпринимателях, физических лицах, отобранная по критериям позволяющим производить идентификацию юридических лиц  с целью максимального соблюдения требований по ПОД/ФТ и определения уровня риска при выборе контрагента.

Сведения о составе информации, содержащейся в базе данных, размещены в Правилах пользования. 

База данных может использоваться с целью идентификации лиц в целях соблюдения требований по ПОД/ФТ и оценки уровня риска при выборе контрагента.

Web-версия. Доступ к Объекту права предоставляется через web-сайт https://podft.skrin.ru, исключительные права на который принадлежат Правообладателю. Право на использование web-сайта включены в простую неисключительную лицензию на использование Объекта права.

	5.

	Наименование, описание Объекта права:
	Программа для ЭВМ «СКРИН ПОД/ФТ Физические лица». Позволяет с помощью открытой и общедоступной информации идентифицировать физическое лицо и сформировать  унифицированный документ, предназначенный для присвоения уровня риска физическому лицу, с целью максимального соблюдения требований законодательства в области ПОД/ФТ.

	6.

	Наименование, описание Объекта права:
	Программа для ЭВМ «СКРИН ПОФ/ФТ Внутреннее обучение». Позволяет проводить внутреннее корпоративное обучение специалистов организаций, осуществляющих операции с денежными средствами или иным имуществом в целях противодействия легализации доходов, полученных преступным путём, и финансированию терроризма.

Web-версия. Доступ к Объекту права предоставляется через web-сайт https://vo.skrin.ru, исключительные права на который принадлежат Правообладателю. Право на использование web-сайта включены в простую неисключительную лицензию на использование Объекта права.




